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ПОДАРУЙТЕ СОБІ НЕЗАБУТНІЙ ВІДПОЧИНОК!

Туристична агенція «SIRIUS» пропонує всі види туристичних послуг

«Вуд-Лідер» – це динамічно 
розвиваюча холдингова струк ту-
ра, яка складається із декількох 
компаній, що зай маються лісо-
заготівлею, де ревообробкою та 
реалізацією деревини.

«Канц-Лідер» – компанія, 
що входить у структуру «Вуд-
Лідер», головним напрямком 
якої є лісозаготівля. 

За три роки  «Канц-Лідер» 
посів одну із перших пози-
цій на ринку в забезпеченні 
де ревообробних підприємств 
де ревиною, а також кінцевих 
спо живачів усім спектром  про-
дукції лісопереробної галузі 
не тільки на території України,         
а й за кордоном. 

Наша адреса: «Вуд-Лідер», 
пр-т Перемоги, 15, 

м. Луцьк, Волинська обл., 43005. 
Телефон: +38 0332 77 05 50
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Редакція журналу запрошує 
до співпраці регіональних 
кореспондентів, мисливців, 
рибалок та любителів при-
роди.
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Журнал розповсюджується виключно 

за передплатою. 
Електронний варіант читайте в Елек-

тронній бібліотеці друкованих періодичних 
видань «PressPoint» (www.presspoint.ua)

Зима – певною мірою тест на людяність...
Нещодавно довелося чути історію, від 

якої стало боляче за наше суспільство.  По-
друж жя поверталося із гостин додому. Від 
великого морозу пальне замерзло і машина 
зупинилася. Довго чоловік копирсався біля 
авто, але нічого зробити не зміг. Відтак ви-
рішили добиратися автостопом. Але за три (!) 
доби, доки йшли трасою, жодна машина не 
зупинилася. Чоловік розповів, що коли геть 
ставало темно, вони звертали у села і стукали 
у вікна, аби дозволили переночувати. …Ні-
хто не відчиняв. Геть знесилені знай шли 
не замкнений погреб і заснули. Господар по-
бачив їх лише під ранок і викликав швидку. 
Чоловіка та жінку врятувало диво. Не інакше. 

Але скажіть, що це? Де людяність, любов 
до ближнього, милосердя врешті-решт? Ка-
жуть: жорстокий, як звір. Але хіба звірі 
бувають такими жорстокими? Так, сьогодні 
нерідко продукується недовіра до усього і 
всіх. Проте не можна перетворюватися на 
зомбі, не можна втрачати елементарний со-
ром. Бо ще 200 років до нашої ери Плавт Тит 
Макцій, хоча й був римським комедіографом, 
сказав досить серйозну і сумну річ: «Того, хто 
втратив сором, можна вважати мертвим».   

Але якщо людина здатна вистояти навіть у 
такому середовищі, тварина однозначно за гине 
без допомоги та підтримки сильного брата. 

Ми можемо казати, що нас забагато обма-
нюють, тому так не довіряємо іншим. Але 
тварина не лукавить. То чому ж довірливі 
козулі, які вийшли на звук із надією отримати 
такий потрібний у морозний період харч, 
наражаються на кулі? Чому красені олені, 
підійшовши до годівниці, можуть втра пити у 
пастку браконьєра?  

Як сталося, що країна, котра ридала над 
фільмом «Білий Бім Чорне вухо», перетво-
рилася на простір, де втрачаються цінності? 

Завжди приємно дивитися на годівничку 
біля вікна чи на гілочці дерева у лісі. 
Спостерігати, як радіють птахи насінню 
чи шматочку сала. Як давно ви зі своєю 
дитиною чи онуком робили елементарне 
добро: підгодовували птахів? А саме із цього 
формуються ази людя ності, терпимості, 
милосердя. Бо людина лю дині звір – не 
той постулат, якого вар то дотримуватися. 
Впевнена: хоч раз, але ди вилися телепередачу 
«Аферисти». Як на мене, вона вчить не 
остерігатися чо гось (так пояснюють автори 
вже досить попу лярного шоу), а не довіряти 
людям. От тіль ки хочу процитувати ще 
один цікавий древ ньоіндійський афоризм: 
«Чи можна до могтися дружби зрадою, 
доброчинності – обманом, благополуччя 
– образою, знань – байдикуванням, жінки 
– грубістю? Лише аб солютно нерозумний 
здатен на таке!».

Головний редактор Всеукраїнського 
журналу «Лісовий вісник» 
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